R S

P 125 I ) ERRREERRER
f_'_ ﬂf—ﬂﬂﬂﬁﬂﬁﬂ ERREERAEEEEEEEEEEEERRES

ek TE(IﬂVIETpI/[‘]E(.TKI/IEr jalalalali =
cBeleHnsa»




[Ipamas, oTpe3ok

INyy, yron

CpaBHeHMe,
N3MepeHNEe OTPE3KOB
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HavyepTure npsamyio.
Kak e€ M0OKHO 0003HAYUTDH?

IlocTrpoenme |




Haueprurte npsamelie,
nepecexkawinuecs B Touke 0.
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Ha npsiMont a oTMeThTe 0CJIe10BATEIbHO
TOuKHN A, B, C n D. 3anuinre Bce
MOJYYHUBIINECH OTPE3KH.
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BeInvinuTe BCe 0TPE3KU, H300pPaKEHHbIE
HA PUCYHKE KOHI[IOM KOTOPbIX
SABJIAECTCHA TOUYKA B.
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Jlan Hepa3BeépuyThiil yroia ABC. IlpoBeaure
JIYYM ¢ HA4aJI0M B TOUKe B Tak, YTO0bI
00pa3oBaIoCh IIECTh YIVIOB, OIUH U3
KOTOPbIX ObLJI ObI PA3BEPHYTHIM
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LABD, ZABC, ZKBD,

IIpoBepka /KBC, /CBD, /ABK




ZA0C =108°,£ZA0B =3/ZBOC.

/ZBOC = x,

ZAOB =3x

LAOB+ ZBOC = ZAOC
x+3x =108°

x=27= /ZBOC =27°,
a/AOB =81°

.







Ha npsiMmont a oT TOUKH A B OJTHOM
HANIPABJICHUHU OTJIOKEHBI 1BAa OTpe3ka AB
n AC tak, uto AC > AB. Ot touku C Ha 310
HPSAMOM OTJI0KUTE TAKOU 0Tpe30K CE, 4T00bI

AC = BE .CpaBnure orpe3ku CE u AB.

IlocTpoeHue




Touka B gequr orpe3ok AC Ha
nBa orpe3ka. Haiaure qamnny orpesxka AC,

ecau AB=7,8 cm, BC=25mm.
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AC=AB+BC
BC=25MmM=2,5 c™m

IlpoBepka

AC=7,8+2,5=10,3 cm




Touku O, A, B j1exkatr HA OAHON NPAMOH.
OA =12 cm, OB =9 cm. Hautu paccrosiHnue
MeKAY cepeanHamMu orpesxkoB OA u OB.




Ha orpeske AB niaunou 36 cm B3sita Touka K.
Haunaure niuny orpe3skoB AK u BK, ecau

1/2 AK=1/4 BK
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OT1BeT

AK =12cm, BK = 24cm



YKaxure Bce YIJIbl OMCCEKTPUCOH
KOTOPBIX siBJasAeTca ayd OC,

€CJIM VIUIbI 0003HAYeHHbIEe M paMy paBHbI.

ZBOD, ZAOE

Ol




YKaxure Ouccekrpuce
kaxkaoro u3 yriios AOC, BOF, AOE,
€CJIM VIUIbI 0003HAYEHHbIE IM(PaMH PABHBI.

¥

OB,0D,0C




Hano yroa AOB pasen 122°, yroa AOD paBen
19°, yroa COB pagen 23°. Hauitu yroa COD.




JIyd OC npoxoauT Mexay CTOPOHAMM YIJIA
AOB, pasnoro 120°. Haiigure £COB |
ecain LZAOC na 30° 6oapme LCOB .

£LCOB =45°




Ha pucynke yroa AOD npsimoin, yroa AOB
paBeH yray BOC u pasen yriay COD.

yrioB AOB u COD.

Haiaure yroj, o0pazoBaHHbIA OMCCEKTPUCAMMU
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